

اینٹی کرائم اور کاؤنٹر کرائم مہم کا آغاز کیا جائے۔ (آئی جی سندھ)

تھانوں میں علیحدہ سے ایف آئی آر سیکشن کے قیام کیلئے سفارشات تیار کی جائیں۔ (ڈاکٹر سید کلیم امام)

جرائم سے متاثرہ شہریوں کی سپورٹ کی جائے۔ (آئی جی سندھ)

کراچی یکم اکتوبر 2018ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے شہر میں انسداد اسٹریٹ کرائمز کے حوالے سے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے ہدایات دیں کہ اسٹریٹ کرائمز اور کرائمز کے خلاف شہر میں جاری جنگ کو مزید تیز اور مؤثر بنایا جائے اور بلا کی تفریق و امتیاز ایسے جرائم کے مرتکبین اور انکے گروہوں کو کھنکھار کر تباہ کیا جائے۔ علاوہ ازیں اسٹریٹ کرائمز کی روک تھام کے سلسلے میں حکمت عملی اور لائحہ عمل کو باہمی مشاورت سے دوبارہ ترتیب دینے پر بھی غور و خوض کیا جائے۔

اجلاس میں ایڈیشنل آئی جی کراچی، ایڈیشنل آئی جی ایچ ایچ جی ایچ، رول ڈی آئی جی کراچی کے علاوہ آئی اے، ہیڈ کوارٹرز سندھ، ایس آر پی سندھ، آر آر ایف، ٹی ایڈ، فائنل ٹیم، آئی جی اور کمانڈنٹ ایس ایس یو سمیت ضلعی ایس ایس پی کراچی نے بھی شرکت کی۔ ایڈیشنل آئی جی کراچی نے اسٹریٹ کرائمز انسدادی حکمت عملی و لائحہ عمل سمیت بچوں کے انوائس کے واقعات سے متعلق حقائق سے آگاہی، ڈیکٹی، رہزنی تجارتی علاقوں، نوڈ اسٹریٹ پر پولیس ڈپلانٹ اور ایر پورٹ سے گھر جانے والے مسافروں کیلئے حفاظتی اقدامات کی تفصیلات پر مددگار دی گئی۔ انہوں نے مزید بتایا کہ کراچی کے 108 تھانوں میں سے ایسے تھانے جات کی باقاعدہ شناخت ہی کی جا چکی ہے جہاں جرائم کی شرح تناسب نمایاں ہے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ اسٹریٹ کرائمز کے خلاف جنگ کیلئے تین چیزوں پر خصوصی فوکس رکھا جائے۔ حکمت عملی اور لائحہ عمل بنائیں، رکابی نگرانی کے تحت خفیہ معلومات اکٹھا کریں اور انہیں بروقت شیئر کریں، تاکہ بندی اور بیٹرولنگ سمیت قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں سے روابط کو مربوط بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ اینٹی کرائم و کاؤنٹر کرائم مہم کا شہر میں آج ہی سے آغاز کیا جائے اور یقینی کامیابی کیلئے ٹیم ورک کا ہونا اشد ضروری ہے۔ انہوں نے ڈی آئی جی اور ایس ایس پی کو ہدایات دیں کہ گراؤنڈ لیول پر آکر کام کریں اور بیٹرولنگ، اسپین جینگ، رکابی نگرانی جیسے امور نہ صرف اپنی نگرانی میں کرائیں بلکہ پولیس ڈپلانٹ کو انکے فرائض کی بابت باقاعدہ مددگار کے عمل کو بھی یقینی بنائیں۔

انہوں نے ہدایات دیں کہ ایف آئی آر کے اندراج میں تاخیر حریوں سے گریز کیا جائے اور جرائم سے متاثرہ شہریوں کی ما صرف ہر ممکن سپورٹ کی جائے بلکہ متعلقہ ایس ایس پی اور ڈی ایس پی ایس شہریوں سے باقاعدہ ملاقات کے اقدامات بھی اٹھاتے ہوئے فوری عمل درآمد کو بھی یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے ہدایات دیں کہ شہریوں کو مزید سہولیات کی فراہمی کے ضمن میں تھانوں میں علیحدہ سے ایف آئی آر سیکشن کے قیام کے حوالے سے جامع سفارشات تیار کر کے برائے ملاحظہ و عمل درآمدی اقدامات جلد سے جلد ارسال کی جائیں۔

انہوں نے ضلعی ایس ایس پی کو ہدایات دیں کہ تھانوں کے مسائل و مشکلات کا احاطہ کرنے کے لیے روزانہ کی بنیاد پر وزٹ کو باقاعدہ ایک شیڈول کے تحت یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے سی ٹی ڈی اور ایچ ایچ جی ایچ کو ہدایات دیں کہ شہر میں سرگرم جرائم پیشہ گینگ اور منظم جرائم میں ملوث عناصر اور انکے گروہوں کے خلاف ما صرف تفصیلی رپورٹ تیار کریں بلکہ ایسی رپورٹ سمیت تمام تراجمی جنس معلومات کی متعلقہ ڈی آئی جی اور ایس ایس پی سے بروقت شیئرنگ کے عمل کو بھی ہر سطح پر یقینی بنائیں۔

انہوں نے ڈی آئی جی ٹریفک اور رول ڈی آئی جی کراچی کو ہدایات دیں کہ شہر میں ٹریفک کی روانی کیلئے مشترکہ اقدامات اٹھائے جائیں اور اس حوالے سے بزنس کمیونٹی، تجارتی علاقوں کے نمائندگان، نوڈ اسٹریٹس اور ہوٹل منتظمین کے تعاون جیسے امور پر بھی خصوصی توجہ دی جائے تاکہ بہتر اور مناسب پارکنگ انتظامات کے تحت ٹریفک کو مصروف اوقات میں بھی رواں دواں رکھا جاسکے۔